

С успехом

вас,

волжане!

Комедией Б. Шоу «Пигмалион» завершил свои летние гастроли 31 июля в Минске Куйбышевский академический театр драмы имени М. Горького.

В течение месяца старейший в Российской Федерации коллектив познакомил зрителей с содержательным и разнообразным репертуаром. Его украсили произведения русской и зарубежной классики, современных авторов. С большим успехом прошли комедии «Бешеные деньги» А. Островского и «Тартюф» Ж.-Б. Мольера, современная история «Ретро» А. Галина и музыкальная комедия «Шестой этаж» А. Жери, мюзикл «Левша» В. Константинова и Б. Рацера и сказка «Хрустальный башмачок» Т. Габбе.

Волжане показали более 70 спектаклей, на которых побывали 70 тысяч человек. Состоялись также творческие встречи с рабочими Минского автозавода, мото-велозавода.

(БЕЛТА).

Г. Минск